

«Цирк начинает новогоднее представление»

Музыкальный руководитель

Рогожина Наталия Ивановна

Самый сказочный и волшебный праздник – это Новый год! В это время дети и взрослые загадывают желание и мечтают, чтобы произошло доброе чудо! В нашем детском саду произошло настоящее волшебство! НА празднике появился великий волшебник - Джин Хоттабыч!



Джин и дети в поисках Дедушки Мороза попали в цирк! Их встретила озорная Карамелька-клоунесса, которая удивляла своими фокусами и

шутками!



Клоунесса подарила детям сultanчики и вместе они устроили яркий и праздничный салют!



Дедушка Мороз тренировался в волшебстве, и, услышав зажигательную музыку, пришел к ребятам и был приятно удивлен, увидев своего друга Хоттабыча! И здесь началось самое интересное, два волшебника соревновались в волшебстве, удивляя всех вокруг! Ребята поразили гостей

умелой игрой на дудочке!



Дедушка Мороз зажег красавицу елочку!



В цирке выступали жонглеры, подбрасывая кольца до потолка! К Смешные клоуны прыгали на гирях!



Хоттабыч пригласил на праздник Жар-птиц из дальних стран! Их крылья переливались и светились, поражая гостей своей красотой!



От радости и умелых рук Дедушки Мороза у Хоттабыча засветилась борода, чего он и сам не ожидал!

Очень много чудес и волшебства увидели наши ребятки и их родители! Конечно, главное чудо - это подарки, которые наколдовали вместе

Дедушка

Мороз

и

Хоттабыч!



Пусть Новый год принесет всем здоровье, удачу и благополучие! С Новым годом!

28.12.2024